

UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

ERRATA

Processo nº 23109.016838/2023-15

Interessado: Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e Inovação (PROPPi)

O Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Universidade Federal de Ouro Preto (UFOP), no uso de suas atribuições, conferida pela Portaria Reitoria no 461, de 17 de agosto de 2023, considerando a resolução CUNI No 2.169, informa a seguinte retificação do EDITAL nº 29/2023 (CHAMADA INTERNA PARA SELEÇÃO DE PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO QUE SERÃO CONTEMPLADOS COM COTA(S) DE BOLSA DE PÓS-DOCTORADO INSTITUCIONAL - UFOP):

Na letra b item 2.4, onde se lia "*Planilha de Produtividade (Disponível em: <https://propp.ufop.br/pt-br/pesquisa/planilha-de-produtividade>), considerando a produção bibliográfica dos anos de 2019 a 2022*" leia-se "*Planilha de Produtividade (Disponível em: <https://propp.ufop.br/pt-br/pesquisa/planilha-de-produtividade>), considerando a Produtividade Total dos anos de 2020 a 2023*".

Ouro Preto, 09 de janeiro de 2024.

Douglas da Silva Tinti

Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Douglas da Silva Tinti, PRÓ-REITOR(A) ADJUNTO(A) DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO**, em 09/01/2024, às 14:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0649882** e o código CRC **740AA2B3**.